

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА» с. ФРОЛОВКА
ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(МКОУ СОШ с. Фроловка)

СОГЛАСОВАНО
педагогическим советом
протокол от 23.06.2023 № 7

УТВЕРЖДЕНО
приказом МКОУ СОШ с. Фроловка
от 23.06.2023 № 56/4

ПОЛОЖЕНИЕ

о школьной форме и внешнем виде обучающихся муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» с. Фроловка Партизанского муниципального района

1. Общие положения.

Настоящее Положение направлено на устранение признаков социального, имущественного и религиозного различия между обучающимися муниципального казённого общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа" с. Фроловка Партизанского муниципального района, обеспечение обучающихся удобной и эстетичной одеждой делового стиля в повседневной школьной жизни, предупреждение возникновения у обучающихся психологического дискомфорта перед сверстниками, эффективную организацию образовательного процесса, создание деловой атмосферы, необходимой на учебных занятиях, укрепление общего имиджа общеобразовательного учреждения.

Настоящее Положение составлено на основании Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Конвенции о правах ребенка ст. 13-15, рекомендаций Министерства образования и науки Российской Федерации (от 28 марта 2013 года №ДЛ-65/08 "Об установлении требований к одежде обучающихся", приказом департамента образования и науки Приморского края от 26.06.2013 №738-а "Об установлении единых требований к школьной одежде и внешнему виду обучающихся государственных(краевых) и муниципальных общеобразовательных учреждений Приморского края", Устава МКОУ СОШ с. Фроловка Партизанского муниципального района

Настоящее Положение является локальным актом МКОУ СОШ с. Фроловка и обязательно для выполнения сотрудниками, обучающимися и их родителями (лицам их заменяющими).

Документ подписан электронной подписью.

Настоящим Положением устанавливается определение школьной одежды как одного из способов создания деловой атмосферы, необходимой для учебных занятий. Одежда дисциплинирует человека. Ученик в школьной одежде думает об истинной цели посещения образовательного учреждения – учебе, а не об одежде.

Настоящим Положением устанавливается школьная одежда и порядок ее ношения для обучающихся 1 — 11 классов МКОУ СОШ с. Фроловка.

Контроль за соблюдением учащимися формы одежды обязаны осуществлять все сотрудники МКОУ СОШ с. Фроловка, относящиеся к административному, педагогическому и учебно-вспомогательному персоналу.

Настоящее Положение вступает в силу с 01 сентября 2023 года.

2. Требования к школьной одежде обучающихся.

Школьная одежда должна соответствовать санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам «Гигиенические требования к одежде для детей, подростков и взрослых, товарам детского ассортимента и материалам для изделий (изделиям), контактирующим с кожей человека. СанПиН 2.4.7/1.1.1286-03», утвержденным Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 17 апреля 2003 года.

В МКОУ СОШ с. Фроловка устанавливаются следующие виды школьной одежды:

- повседневная школьная одежда;
- парадная школьная одежда;
- спортивная одежда.

Повседневная школьная одежда обучающихся включает: для мальчиков и юношей: брюки классического покроя черного, темно-синего цвета; однотонная сорочка пастельных тонов, жилет или джемпер серого, темно-синего цвета для девочек и девушек: форма или юбка синего (черного/коричневого) цвета, рекомендуемая длина: не выше 10 см от верхней границы колена и не ниже середины голени; черный школьный фартук, блуза пастельных тонов, жилет или джемпер серого, темно-синего цвета, классические брюки чёрного, темно-синего цвета.

Парадная школьная одежда используется обучающимися в дни проведения праздников и торжественных мероприятий.

Для мальчиков и юношей парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной белой сорочкой, галстуком.

Для девочек и девушек парадная школьная форма состоит из повседневной школьной формы, дополненной белым фартуком либо юбки/классических брюк и белой блузы.

Спортивная школьная одежда обучающихся включает футболку (чисто белого цвета), спортивные шорты в тёплое время года и спортивные брюки

Документ подписан электронной подписью.

(черного цвета/темно-синего цвета), кеды или кроссовки.

Спортивная школьная одежда должна соответствовать погоде и месту проведения физкультурных занятий.

Обучающимся запрещается ношение: одежды ярких цветов и оттенков; брюк, юбок с заниженной талией и (или) высокими разрезами; одежды с декоративными деталями в виде заплат, с порывами ткани, с неоднородным окрасом ткани; одежды с яркими надписями и изображениями; декольтированных платьев и блузок; одежды бельевого стиля; атрибутов одежды, закрывающих лицо; травмирующих аксессуаров, а также аксессуаров с символикой асоциальных неформальных молодежных объединений, а также пропагандирующих психоактивные вещества и противоправное поведение;

религиозной одежды, одежды с религиозными атрибутами и (или) религиозной символикой; головных уборов в помещениях образовательных учреждений; пляжной обуви, массивной обуви на толстой платформе, вечерних туфель и туфель на высоком каблуке; массивных украшений.

Обучающимся запрещается появляться в МКОУ СОШ с. Фроловка с экстравагантными стрижками и прическами, с волосами, окрашенными в яркие неестественные оттенки, с ярким маникюром и макияжем, с пирсингом.

Внешний вид обучающихся должен соответствовать общепринятым в обществе нормам делового стиля и носить светский характер.

3. Права и обязанности учащихся.

Учащийся имеет право выбирать школьную форму в соответствии с предложенными вариантами.

Учащийся обязан носить повседневную школьную одежду ежедневно в течение учебного года.

Содержать одежду в чистоте, относиться к ней бережно.

Спортивная одежда в дни уроков физической культуры приносится учащимися с собой.

В дни проведения торжественных линеек, праздников школьники надевают белые фартуки (девочки, девушки) либо белые блузки, белые рубашки (мальчики, юноши).

Ученик имеет право самостоятельно подбирать рубашки, аксессуары, к школьному костюму в повседневной жизни.

Допускается ношение в холодное время года джемперов, свитеров однотонных неярких цветов.

Ученики школы обязаны выполнять все пункты данного Положения.

4. Обязанности родителей.

Приобрести обучающимся школьную форму, согласно условиям данного Положения до начала учебного года, делать это по мере необходимости,

Документ подписан электронной подписью.

вплоть до окончания обучающимся школы.

Контролировать внешний вид учащихся перед выходом в школу в строгом соответствии с требованиями Положения.

Выполнять все пункты данного Положения.

5. Меры административного воздействия.

Данный локальный акт является приложением к Уставу школы и подлежит обязательному исполнению учащимися и другими работниками школы.

Несоблюдение обучающимися данного Положения является нарушением Устава школы и Правил поведения для учащихся в школе.

О случае явки учащихся без школьной одежды и нарушении данного Положения родители должны быть поставлены в известность классным руководителем в течение учебного дня.

За нарушение данного Положения учащиеся могут быть подвергнуты дисциплинарной ответственности.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ



ПОДЛИННОСТЬ ДОКУМЕНТА ПОДТВЕРЖДЕНА.
ПРОВЕРЕНО В ПРОГРАММЕ КРИПТОАРМ.

ПОДПИСЬ

Общий статус подписи:	Подпись верна
Сертификат:	078C09D2C05476DC28079A2E5048FF95
Владелец:	МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" С.ФРОЛОВКА ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, Бойко, Татьяна Борисовна, prim.buh@mail.ru, 252401776521, 2524005715, 07034615838, 1032501024577, МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" С.ФРОЛОВКА ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, Директор, с. Фроловка, ул. Лазо, 9, Приморский край, RU
Издатель:	Казначейство России, Казначейство России, RU, г. Москва, Большой Златоустинский переулок, д. 6, строение 1, 1047797019830, 7710568760, 77 Москва, uc_fk@roskazna.ru
Срок действия:	Действителен с: 28.08.2023 14:58:00 UTC+10 Действителен до: 20.11.2024 14:58:00 UTC+10
Дата и время создания ЭП:	24.11.2023 21:49:54 UTC+10